



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ»

ΑΔΑ: ΨΛΑΒΟΚ6Λ-4Ρ7
Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ»
7 Μαρτίου 2019

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ. 18

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.:

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 4.- ΖΕΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 5.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 6.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 7.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 8.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 9.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑ ΣΤΥΛΙΑΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 10.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 11.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 12.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.) σήμερα επτά (7) Μαρτίου 2019, ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 11.00' π.μ. στα γραφεία της έδρας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ.Κ. ΑΙΓΙΟΥ / Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. Πλαστήρα 19 και Κανελλοπούλου, μετά από την υπ' αριθ. 94/1-3-2019 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΒΑΛΛΑΟΥΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 3.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 5.- ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 6.- ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 7.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 8.- ΚΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας (αντιπρόσωπος Δήμου Θηβαίων στο Σ.Π.Ο.Α.Κ., λόγω παραίτησης του κ. Λιώρη Γεωργίου από την θέση του Δημ. Συμβούλου, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 41/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Μάνδρας-Ειδυλλίας), 9.- ΚΡΙΑΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 10.- ΕΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 13.- ΠΑΘΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 14.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 15.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 16.- ΡΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 17.-

ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικωνίων, 18.- ΣΙΑΜΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 19.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 20.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικωνίων, 21.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, κωλυόμενοι.

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από τα τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα δώδεκα (12) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Για το αντικείμενο: «Ορισμός Δ.Σ. Φορέα Διαχείρισης Κορινθιακού και εγκαθίδρυση τρόπου επικοινωνίας και συνεργασίας μας.»

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμβουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:

«Κύριοι,

Σύμφωνα με τη σχετική απόφαση του Υπουργού και του Αν. Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΦΕΚ ΥΟΔΔ 50/07-02-2019), δημιουργήθηκε Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου με την επωνυμία "Φορέας Διαχείρισης Κορινθιακού Κόλπου", με προσωρινή έδρα την Κόρινθο και στόχο την οικολογική και περιβαλλοντική προστασία αλλά και ορθολογική ανάπτυξη των παράκτιων περιοχών του Κορινθιακού.

Βάσει πληροφοριών, ο Φορέας μεταξύ άλλων θα εκπονεί τα Σχέδια Περιβαλλοντικής Διαχείρισης της ευρύτερης περιοχής, για τα πολεοδομικά ζητήματα, θέματα αλιείας και επαγγελματικές δραστηριότητες.

Μεταξύ των περιοχών αρμοδιοτήτων του, περιλαμβάνεται η παραλιακή Δωρίδα, η ευρύτερη περιοχή Γαλαξιδίου, η μεγάλη θαλάσσια έκταση του Κορινθιακού Κόλπου που πρόσφατα εντάχθηκε στο Δίκτυο Natura 2000, παράκτιες περιοχές Αιγίου, Κορινθίας, Βοιωτίας και μια σειρά άλλων περιοχών του Κορινθιακού Κόλπου.

Ο Φορέας διοικείται από επταμελές Δ.Σ., μέλη του οποίου είναι οι εξής:

1. **Γεώργιος Αλβανόπουλος**, ΠΕ Περιβάλλοντος στη Δ/ση Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος και Βιοποικιλότητας του ΥΠΕΝ, ως εκπρόσωπος του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας με αναπληρώτρια την **Αμαλία-Μαρία Κουτσογιάννη**, ΠΕ Περιβάλλοντος στη Δ/ση Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος και Βιοποικιλότητας του ΥΠΕΝ.
2. **Γεώργιος Καπεντζώνης**, Πολιτικός Μηχανικός, Δήμαρχος Δωρίδος, ως εκπρόσωπος των εμπλεκόμενων Δήμων, με αναπληρωτή τον **Πνευματικό Αλέξανδρο**, Δήμαρχο Κορινθίων.
3. **Γεώργιος Ψυχογιός**, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου, ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με αναπληρωτή τον **Πετρίτση Γεώργιο**, ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Πελοποννήσου.
4. **Κεφάλας Σταύρος**, ΠΕ Διοίκησης Επιχειρήσεων, ως εκπρόσωπος της επιστημονικής κοινότητας με εμπειρία σε σχετικά θέματα, με αναπληρωτή τον **Κωνσταντίνου Παναγιώτη**, Λογιστή.
5. **Καντήρος Διονύσιος**, ΠΕ Περιβαλλοντολόγος, ως εκπρόσωπος της επιστημονικής κοινότητας, με εμπειρία σε σχετικά θέματα, με αναπληρωτή τον **Ματθαίου Γεώργιο**, Βιολόγο-Ιχθυολόγο.
6. **Δροσόπουλος Αναστάσιος**, ως εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων (Μ.Κ.Ο.), με αναπληρωτή τον **Λατσούδη Παναγιώτη**.
7. **Μαυρομάτη Δάφνη**, ως εκπρόσωπος των Παραγωγικών Φορέων της Περιοχής, με αναπληρωτή τον **Μακρόπουλο Πέτρο**.

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου ορίστηκε ο **Κεφάλας Σταύρος του Αναστασίου**. Η θητεία του Προέδρου και του παραπάνω συγκροτηθέντος Δ.Σ. είναι τριετής με δυνατότητα ανανέωσης.

Στα όρια του νέου Φορέα συμπεριλαμβάνονται οι δεκατέσσερις (14) Δήμοι - Μέλη του Συνδέσμου μας.

Κατόπιν όλων των ανωτέρω και με κύριο στόχο την προστασία και ορθολογική ανάπτυξη του Κορινθιακού Κόλπου, επιθυμούμε να στηρίξουμε τον Φορέα και να έχουμε αгаστή συνεργασία. Προς τούτο εισηγούμαι την υποβολή πρότασης για μόνιμη εκπροσώπηση του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στο Δ.Σ. του Φορέα με δικαίωμα λόγου.»

Κατόπιν αυτών ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών,

Ο μ ό φ ω ν α Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Την υποβολή πρότασης προς το Φορέα Διαχείρισης Κορινθιακού Κόλπου για μόνιμη εκπροσώπηση του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στο Διοικητικό του Συμβούλιο με δικαίωμα λόγου και ορίζει ως εκπρόσωπο του Συνδέσμου τον Πρόεδρο κ. Σταμάτη Χαλβατζή, με αναπληρωτή τον κ. Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, Μέλος του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 18/2019.**

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη